

# THE RECIPROCAL ACTIONS OF THE FILM WORKS OF OSAMU TEZUKA AND TELEVISION

著者	KACZOROWSKI Samuel
出版者	法政大学国際日本学研究所
journal or publication title	INTERNATIONAL JAPANESE STUDIES
volume	8
page range	3-23
year	2010-08-10
URL	<a href="http://doi.org/10.15002/00022621">http://doi.org/10.15002/00022621</a>

【正誤表】

法政大学国際日本学研究所 成果報告集 『国際日本学』

論文名: THE RECIPROCAL ACTIONS OF THE FILM WORKS OF OSAMU TEZUKA  
AND TELEVISION

(邦題: 手塚治虫の映画作品とテレビ番組の相互利用)

著者名: Samuel KACZOROWSKI サミュエル・カクゾロフスキー

掲載号: 第8号 (2010年9月24日発行)

掲載頁: pp.3-23

上記論文について誤記がありましたので、下記のとおり修正いたします。

記

1. p.9 4行目 [誤] *Ginza Shônen Tai* ⇒ [正] *Ginga Shônen Tai*
2. p.9 注釈16 [誤] *Ginza Shônen Tai* ⇒ [正] *Ginga Shônen Tai*
3. p.11 16行目 [誤] from 18:15 to 18:45 ⇒ [正] from 6'15 to 6'45 PM
4. p.11 注釈20 [誤] an other ⇒ [正] another

以上

=====

[Eratta]

*International Japanese Studies*

Edited and published by Hosei University Research Center for International Japanese Studies

Title: THE RECIPROCAL ACTIONS OF THE FILM WORKS OF OSAMU TEZUKA  
AND TELEVISION

Author: Samuel KACZOROWSKI

Publication Number: No.8 (24<sup>th</sup> September 2010)

Publication Page: pp.3-23

We would like to make the following amendments.

1. P. 9, l. 4 for "*Ginza Shônen Tai*" read "*Ginga Shônen Tai*".
2. P. 9, footnote16 for "*Ginza Shônen Tai*" read "*Ginga Shônen Tai*".
3. P. 11, l. 16 for "from 18:15 to 18:45" read "from 6'15 to 6'45 PM".
4. P. 11, footnote20 for "an other" read "another".